## Жиркова Ольга Юрьевна

Дата и место рождения - 08.08.1989, гор. Кузнецк Пензенской обл.

Дата приостановки: 15.11.2018 Основание: Протокол ДК РОО №123  Действиности  Номер 01Ш-13733  Действительный член РОО  Соответствие условиям иленства Действительный член РОО  Номер в Реестре РОО  Номер в Реестре РОО  Дата регистрации в реестре: 26.01.2015  Дегиональное РО  Московское региональное сообщество  Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контактный телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы  Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (195) 225-13-05  Адрес организации: (195) 225-13-05  Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488						
Основание: Исключить оценщиков из членов РОО Приостановка права осуществления оценочной реятельности  Дата приостановки: 15.11.2018 Основание: Протокол ДК РОО №123  Пленский билет  Номер 01Ш-13733  Степень членства Действительный член РОО  Соответствие условиям иленства в СРО, предусмотренным регусловиям иленства в СРО, предусмотренным редерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Московское региональное сообщество  Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контактый телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государствеенной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государствеенной регистрации: 20.11.2012	Исключен	Дата исключения: 17.05.2019				
Дата приостановки: 15.11.2018 Основание: Протокол ДК РОО №123  Действительный член РОО  Действительный вействительный член РОО  Действительный вействительный член РОО  Действи рействиции в реестре: 26.01.2015  Действительное РО  Действительный вейство  Действительный адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контактный телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы  Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3)  Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488  Дата государственной регистрации 20.11.2012	nerone terr	Основание: Исключить оценщиков из членов РОО				
Действительный член РОО  Соответствие условиям иленства в СРО, предусмотренным ваконодательством Российской редерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Московское региональное сообщество  Контакты  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05	Приостановка права осуществления оценочной деятельности	•				
Соответствие условиям иленства в СРО, предусмотренным ваконодательством Российской редерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Московское региональное сообщество  Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контакты  Организация (место работы) Организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: Организации: Организации организации: Орган	Членский билет	Номер 01Ш-13733				
пленства в СРО, предусмотренным законодательством Российской редерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Московское региональное сообщество  Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контакты Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации: 20.11.2012	Степень членства	Действительный член РОО				
Дата регистрации в реестре: 26.01.2015  Региональное РО  Московское региональное сообщество  Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Контактный телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: Телефон организации: Поридический: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации: 20.11.2012	Соответствие условиям членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО					
Почтовый адрес: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1  Контактный телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: Телефон организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: Юридический: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации: 20.11.2012	Номер в Реестре РОО	·				
Контактый телефон: (495) 225-13-05  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2 Контакты организации: Телефон организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: Юридический: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации: 20.11.2012	Региональное РО	Московское региональное сообщество				
Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2  Контакты организации: Телефон организации: (495) 225-13-05  Адрес организации: Юридический: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488 Дата государственной регистрации: 20.11.2012	Контакты					
Стаж Общий 14 Оценочный 0	Организация (место работы)	Общество с ограниченной ответственностью "Аджастинговое агентство "ПАРУС" (соответствует требованиям 135-Ф3) Должность: Ведущий экспертПодробнее Количество оценщиков: 2 Контакты организации: Телефон организации: (495) 225-13-05 Адрес организации: Юридический: 129329 г. Москва Игарский проезд 2 корп.стр.1 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1127747163488				
	Стаж	Общий 14 Оценочный 0				

	Класс	образования	: высшее						
Образование	Учебное заведение: ФГБОУ ВПО "Пензенский государственный								
	университет архитектуры и строительства"								
	Документ: Диплом								
	Дата: 14.06.2012								
	Номер: КН 67313Подробнее								
	Квалификация: инженер								
	Специальность: Экспертиза и управление недвижимостью								
	Класс образования: переподготовка в области оценки								
	Учебное заведение: ФГБОУ ВПО "Московский государственный								
	строительный университет"								
	Документ: Диплом Дата: 11.03.2012								
		<b>Квалификация:</b> Оценщик							
	Специальность: Оценка стоимости предприятия (бизнеса)								
Подписанные членом СРО экспертные заключения									
Компенсационный фонд	30000 py6.								
инн	580309037829								
	N₂	Тип проверки	Дата начала проведения проверки	•	Основания проведения проверки	Результат проверки	Дата и номер изменения записи		
Сведения о проведенных проверках	1	Плановая	09.01.2018	08.02.2018	Протокол Совета РОО №157 от 11.10.2017 г.	Пройдена	05.04.2018 №2406123		